

**Příloha k protokolu o SZZ č.**

**Diplomant:** Hajský Ondřej

**Vysoká škola:** Pedagogická fakulta JU v Č. Budějovicích

**Aprobace:** FIMp

**Katedra:** matematiky

**Vedoucí bakalářské práce:**

**Datum odevzdání posudku:** 22.5.2007

Ing. Jaroslava Bjalkovová, Ph.D.

## **Posudek bakalářské práce**

### **Využití nástrojů Public relations při propagaci škol a školských zařízení na různém výchovně vzdělávacím stupni**

Autor se ve své práci zaměřil na problematiku uplatňování nástrojů Public relations při propagaci škol na různém výchovně vzdělávacím stupni.

Práce je rozdělena na teoretickou část, kdy v literární rešerši rozebírá již publikované informace vztahující se k dané problematice. Definuje zde veřejnost a komunikaci. Charakterizuje zde také jednotlivé nástroje Public relations.

V druhé obsahově a rozsahově nosné části celé práce je popsána výzkumná práce autora. Je zde popsána nejdříve metodika výzkumu, kdy se autor zaměřil ve svém popisném výzkumu jak na základní školy, tak i na střední, ale výzkum byl proveden i mezi studenty vysoké školy.

Na základních školách se do výzkumu zapojilo 162 žáků, na středních 123 a na vysoké škole 111 studentů. Tento výběrový vzorek je v rámci bakalářské práce dosti vysoké číslo. Respondenti byli kontaktováni dotazníkem.

Hlavní část práce představuje analýza dotazníků. V závěru práce student zobecňuje výsledky a navrhuje určitá opatření.

Na této práci oceňuji výzkumnou část, která byla velmi pečlivě realizována. Ukázalo se, že v rámci konkurenčního prostředí, které mezi školami na všech stupních vzniká, je uplatňování marketingu a především udržování dobrých vztahů s veřejností nezbytnou podmínkou pro udržení si vydobyté pozice na trhu vzdělávání.

Práce je velmi dobře členěná a přehledná. Je zde použito velké množství grafů a tabulek, jako výstupů vlastního výzkumu.

Autor přinesl výsledky, které jsou svým charakterem ojedinělé a potřebné při tvorbě koncepce a řízení škol.

K této práci mám jen určitou připomínku, že se autor zaměřil jen na žáky a studenty a třeba neoslovil ředitele škol, aby sami pohovořili, jak realizují propagaci a zvláště PR na své škole. Je ale pravda, že práce je již takhle dosti rozsáhlá a další šetření by mohlo být náplní třeba i diplomové práce

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji stupeň klasifikace: výborně.

Návrh na klasifikaci bakalářské práce: výborně

.....  
Podpis vedoucího bakalářské práce

V Č. Budějovicích dne : 22.5.2007

Stupeň klasifikace	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
--------------------	---------	-------------	-------	-----------